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إجابات تمارين كتاب النشاط - 
الوحدة السادسة: المصفوفات

تمارين 1-6
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	  يمكن حسابه، ورتبتها ٣ × ٢
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	�العنصران الموجودان في أعلى يمين المصفوفة 
متساويان، كما العنصران في أسفل يسار المصفوفة.

	�يعطينا العنصران في أعلى اليسار ٦ + ٣أ = ٣ب + ١٢ 
∴ أ = ب + 2

	�يعطينا العنصران في أسفل اليمين
٢ب + ٨ = ٤ + ٢أ ∴ أ = ب + 2 	
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تمارين 2-6
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	�نحصل على ص2 - 3س + 10 = 0، والتي ليس لها حل )لأن المميز . صفر(  ∴ لا توجد قيم ممكنة لـ ص. 	
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	�إذا كانت ثلاث من المدخلات موجبة ومدخل واحد سالبًا، يكون إما أ × د موجبًا، ب × ج سالبًا، فيكون ناتج  )٨ 
أ × د - ب × ج موجبًا، أو يكون أ × د سالبًا، ب × ج موجبًا، فيكون في هذه الحالة ناتج أ × د - ب × ج سالبًا. فلا 

يمكن أن يكون صفرًا في أيّ من الحاليَن.

∴ لا يمكن أن تكون المصفوفة منفردة. 	
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تمارين 3-6
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تمارين 4-6
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تمارين مراجعة نهاية الوحدة السادسة
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